

Фильм «Не про собак» единогласно победил в фестивале «Человек и Природа»

Фильмом-победителем IX Байкальского международного кинофестиваля «Человек и Природа» стал фильм «Не про собак», автор сценария и режиссер Владимир Тюлькин, студия «Ковчег», Алматы, Казахстан. Жюри отметило, что разногласий в оценке этого фильма не было.

Герои фильма – Нина Васильевна Перебеева, которая собирала беспомощных бездомных собак и старалась их прокормить, и собачники, которые занимаются отловом бродячих животных. В конце фильма герои встречаются...

21 лента, отобранная из 170 представленных в оргкомитет фестиваля работ, участвовала в конкурсной программе. Жюри фестиваля возглавил народный артист РФ, руководитель мастерской, зав. кафедрой неигрового кино во ВГИКе, профессор Виктор Лисакович. После трехдневного просмотра и жарких дискуссий жюри определилось с победителями и на торжественной церемонии закрытия фестиваля объявило итоги:

Лучший документальный фильм – «Рыцари долины», режиссер Ирина Голубева, киновидеостудия «АНИМОС», Москва, Россия.

(Фильм об уникальной Долине Гейзеров на Камчатке и её главном хранителе инспекторе Владимире Злотникове. Его трагическая смерть стала одной из загадок Долины Гейзеров и сюжетной линией картины. Долина вообще место загадочное. Жители Камчатки ительмены считали ее обиталищем злых духов. Но современные обитатели долины – ученые, инспектора – долину любят и служат ей, как рыцари.)

Лучший научно-познавательный фильм – «Полет шмеля», продюсер, автор сценария, режиссер и оператор фильма Сергей Попов, продюсерский центр «Студия Ф», Санкт-Петербург, Россия.

(Фильм о жизни и приключениях семьи шмелей, точнее их сезонного поколения. Вся жизнь шмелей, от рождения в гнезде до полетов в простых и сложных ситуациях, пройдет перед глазами зрителей.)

Фильм содержит полезную и познавательную информацию, учит жить человека в гармонии со всеми населяющими мир малыми и большими обитателями, а также дает возможность открыть для себя заново красоту родной природы. Много тайн этого знакомого незнакомца откроется нам.)

Лучшим учебным фильмом, по мнению жюри, признан фильм «Природа России», автор сценария, режиссер и оператор Вадим Осадчий, национальная телевизионная студия РусЭкоФильм», город Курган, Россия.

(Научно-просветительский фильм о природе России. В ленте рассказывается о флоре и фауне всех природных зон страны.)

Кроме основных номинаций по итогам фестиваля были вручены специальные призы профессионального жюри:

- За яркий эксперимент воплощения философской темы взаимоотношения человека с самим собой отмечен фильм «Две или три вещи, которые неплохо было бы знать о ней», режиссер Николай Макаров, Институт альтернативных технологий, Санкт-Петербург.
- За постановку острой проблемы и яркое художественное воплощение получил награду фильм «Трепанг. Обратный отсчет», режиссер Елена Щедрина, ГТРК Владивосток.
- Приз зрительских симпатий присужден фильму «Территория, непригодная для жизни», автор сценария, режиссер и оператор Геннадий Шабарин, студия «Зеленый мир», Ленинградская область, Россия.
- Приз молодежного жюри у фильма Валерия Крылова и Артура Рябцева «Удивительное путешествие в

тундру», студия Ханавэй, Ямало-Ненецкий автономный округ.

Кроме того, на закрытии фестиваля вручены специальные призы и подарки министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области, приз от управления по охране окружающей среды и экологической безопасности администрации города Иркутска, приз Байкальского музея, приз Байкало-Ленского заповедника, традиционные призы от Института географии Сибирского отделения Российской Академии Наук и фотохудожника Александра Князева. В этом году свой приз учредил также кино клуб «35 кадров».

Фильм, заявленный в программе фестиваля как фильм-событие, автора сценария и режиссера Сергея Ястржембского, получил 2 специальных приза за яркий режиссерский дебют – специальный приз мэра Иркутска Виктора Кондрашова и специальный приз министерства культуры и архивов Иркутской области, сообщают в министерстве.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА, БАЙКАЛ 👁 6953 14.09.2010, 16:47 📌 497
URL: <https://babr24.com/?ADE=88420> Bytes: 3966 / 3966 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)